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Klausur Mathbuch 7.24: Bocecia 07 Nr.

Name/Klasse: Datum: Zeit: ) Unterschrift

Punkte: Zéﬁ Note: Personlicher Notenstand: der Eltern:
Selbsteinschéitzung:

Versténdnis vom Thema: ++ + +- - -- Lerneinsaiz Prifung ++ + F- - -
Allg. Befinden: ++ o+ - - -- Aufmerksamkeit in Schule ++ + +- - --

Bem.: Mit Taschenrechner. Losungswege miissen ersichtlich sein!

1. Aufgabe: 6P. 3. Aufgabe: 2AP.
Welches ist der g.O. aller Punkte, die ... (stichwortar- a) Konstruiere alle Punkte am Ufer, die vom Ba-
tig beantworten) deplatz A gleich weit entfernt sind wie B.

b) Schraffiere alle Punkte auf der Wasseroberfla-
a) 1.5 cm von einer Geraden ¢ haben? che, die hochstens so weit von A entfernt sind wie

y Yl - i
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b) von A 4 cm entiérnt sind?

Kresslme. geme A w75 Yo

¢) von 2 sich schneidenden Geraden gleichen Ab-
stand haben?

d) von zwei Parallelen u und v gleichen Abstand ha-
ben?

i 4. Aufgabe: 3 zp.
/’Mé‘::/ﬁci’wffféfwjﬁ ____________ Lt oM/M/ v Eine Firma méchte ein neues Fabrikgebaude bau-
f) von einer Kreislinie k 2.3 cm haben? en. Dieses Gebdude muss von Autobahn und
. < e ; Fluss mindestens 50m entfernt sein, darf aber
/6’04?/(*507 Limerypgare 44 A héchstens 1 ,Q?O m weit vom Punki A entfernt sein.
( Qrrznct ), 20 Schraffiere das mégliche Gebiet.
. Ana | ¢ ) St 39P. 50m entsprechen 1 cm @ Y

" “Konstruiere alle Punkte, dié von der Oftschaft héchs-
tens 400m entfernt sind und von der Autobahn beid-
seits hochstens 200 m Abstand haben.

1km entsprechen 5cm: AP O
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5. Autgabe: 49,
Male das Gebiet aus, dessen séamtliche Punkte die
folgenden Bedingungen erfillen missen:

1. Sie liegen im Innern des Vierecks
und

2. thr Abstand von AB ist hdchstens 4 cm 4
und U

3. Inre Entfernung von D ist mindestens ? cm 4
und

4. Sie liegen naher bei a als bei b. A

D | 4 /l

6. Aufgabe: 4P
Die folgenden Zeichnung zeigteine Konstiuktion
mit Hilfe von geometrischen Ortern. Gib an, wel-
che g.O. dabei gebraucht wurden und formuliere
eine Aufgabenstellung dazu.

a=2cm,r=3.5cm

7. Auigabe: A4,
Wo liegen alle méglichen Punkte, die den gleichen
Abstand von k1 und k2 und g haben?

Tipp: -Fiﬁd@-heraas, wie gross der Abstand isti

Konstrukiion.

1. go. .. Keslne i doc bl yoa K, k.

K2, 2
2. g.0. . Panlldlowacin............ 'y
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